Osnovna škola Skalice 
UPISI U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE ZA ŠK.GOD. 2015./2016.

Prijava djece dorasle za upis u prvi razred osnovne škole u šk. god. 2015./2016. provodit će se u razdoblju od 16. do 27. veljače 2015. sukladno Mreži škola, elektronskim putem na web stranici Ureda državne uprave SDŽ (www.udu-sdz.hr)na obrascu prijave upisa.

Školski obveznici za prijavu u prvi razred osnovne škole u školskoj godini 2015./2016. na području Splitsko-dalmatinske županije su:

- djeca rođena od 1. travnja 2008. do 31. ožujka 2009.
- djeca rođena od 1. travnja 2009. godine do 31. prosinca 2009. za koju roditelji/staratelji žele ostvariti pravo na prijevremeni upis u prvi razred, osim prijave on line podnosi i zahtjev Uredu državne uprave na obrascu 6.
- djeca kojima je za šk.god. 2014./15. rješenjem Ureda odgođen upis u prvi razred osnovne škole,

- djeca koja trebaju privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred (djeca s težim oštećenjima zdravlja). Tada roditelj/staratelj podnosi zahtjev Uredu državne uprave na obrascu 6. uz koji prilaže medicinsku dokumentaciju i nalaz jedinstvenog tijela vještačenja.
Napomena: 

Roditelji/staratelji,  koji nemaju Internet ili ne znaju kako prijaviti dijete mogu se obratiti u školu, svakog radnog dana od 08:00 – 9:00 sati.

Nakon obavljene elektronske prijave, roditelji/staratelji trebaju se javiti u školu od 9.ožujka do 16.ožujka 2015. radi dogovora o terminu testiranja djeteta.

Potrebna dokumentacija: OIB, preslik domovnice i rodnog lista – nije bitan datum izdavanja.












Povjerenstvo za upis u 1. razred
